
 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

Réunion du : 3 février 2022              à : 19H45 

Au district du Loiret  

 

Président : VERYEPE Sébastien 

Secrétaire : LEVEFAUDES Jacques 

Présents : 

DEBRU Alexis 

SZCZESZEK Christophe 

ANCELIN Sébastien 

BECU Gilbert 

CHARPENTIER Alban 

LEMEUR Fabrice 

 

En visio-conférence : 

GAC Pierre 

BAUDON Lucas 

 

Excusés : 

BOUSSARD Jean-Luc et Dominique 

JUNGES Anthony 

LEMAITRE Peter 

 
 

Sébastien VERYEPE ouvre la réunion et souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

Ordre du jour : 

Effectifs 

Section JEUNES  

 Formation Initiale 

Candidatures ligue 2021-2022 

Gestionnaire seniors et jeunes 

CDA-CDPA 

Absences Discipline 

Divers, tour de table 

 

 



 

 

 

Validation du PV de la réunion précédente 

Le bureau adopte le PV de la réunion de CDA du 22/12/2021. 

Le président, ainsi que l’ensemble des présents ont une pensée pour tous nos collègues 

blessés ou malades, avec une attention toute particulière pour Patrice STROOBANTS. 

 

 

Effectifs 

Effectif au 03/02/2022 : 
146 arbitres => 108 en district (18 JAD et 8 stagiaires) / 38 en ligue. 
4 ne sont toujours pas désignables à ce jour ainsi que les 6 derniers stagiaires. 

 

 

Section JEUNES 

Deux candidats J.A.L. : les deux ont été observés - une observation satisfaisante et une 

observation insuffisante pour les deux. Une troisième observation sera effectuée qui 

validera ou non leur candidature JAL. 

Concernant la passerelle JAL vers la R3 pour nos deux arbitres JAL Lucas et Théo, celle-ci ne 

se fera pas. Ces deux arbitres devront suivre le cursus R3 et passer le test théorique en 

septembre 2022.  

Cependant pour la fin de saison, chacun d’eux sera désigné sur trois rencontres seniors en 

D1. Pierre se mettra en rapport avec notre gestionnaire ainsi que celui de la ligue pour ces 

désignations. 

Concernant le test théorique pour les JAD, un questionnaire de 80 questions va leur être 

transmis – 20 de ces questions seront retenues pour l’examen le 19 février prochain. 

 

 

Formation Initiale d’Arbitres (F.I.A.) 

La FIA des 15, 22 et 29 janvier 2022 s’est déroulée aux Bordes. Les formateurs soulignent le 
très bon accueil qui leur a été réservé. 
Premier jour : 15 candidats, la seconde session : 11 (4 cas COVID) et enfin 6 candidats ont 
été validés à l’issue de la 3ème journée (5 JAD et 1 senior). 
Le CTR Fabrice LEMEUR recontactera tous les candidats absents lors de cette formation. 
Ceux qui le souhaitent pourront poursuivre la formation qu’ils avaient débutée en 
recommençant à partir de la seconde journée. 
La formation de la partie administrative aura lieu le samedi 26 février de 13H30 à 17H00 au 
siège du district. Une convocation sera adressée aux 6 candidats reçus, ainsi qu’aux 
candidats qui suivront la FIA des 7, 8 et 9 février à ROMORANTIN. 
Une nouvelle FIA est prévue les 5 – 12 et 19 mars 2022. 
Une lettre de remerciements sera adressée au club de Bouzy par le secrétariat du district. 
 
 
 
 



 

 

 

Candidatures ligue 2021-2022 

L'examen aura lieu le 26/03/2022 

Deux candidats seniors : ALCOLEA Vincent et TUNCER Hasan. 

Cinq candidats JAL : 

JORY Lucas – ROCHER Nicolas – GENTILS Teddy – SEBTI Mohamed – LEMIRRONET Théo et 

Arthur ULLIAC. 

Anthony DAUBIGNARD après une année sabbatique revient en R3 sous certaines conditions 

fixées par la C.R.A. 

 

 

Gestionnaires seniors 

Points sur les désignations. 

Christophe est plutôt satisfait de « couvrir » toutes les rencontres actuelles… la D3 n’ayant 

pas encore repris le championnat. Il poursuit ses observations. 

Christophe interviendra lors de journées du test théorique. 

 

 

Gestionnaires jeunes 

Points sur les désignations. Alexis est satisfait de la venue de nouveaux jeunes arbitres 

stagiaires. 

 

 

CDA – CDPA 

Gilbert informe que Marc organise une rencontre des féminines militaires – une demande de 

trois arbitres a été faite auprès de Christophe. 

Il interroge pour savoir si cette saison une formation d’arbitres auxiliaires sera mise en place. 

Réponse lui sera rendue ultérieurement. 

CDPA – Ambassadeur : Même volonté !!! 

Actuellement, un seul ambassadeur :  Yves DONFOUET (formé le 18/12) œuvrera sur le 

district pour la promotion de l’arbitrage en football. 

 

 

Absences sur des rencontres - Discipline 

L’examen de situation de 3 arbitres a été fait et ceux-ci, ainsi que leur club d’affiliation 

recevront les décisions prises. 

NOTA : Suite au départ du secrétariat de Béatrice et son remplacement n’intervenant qu’en 

début février 2022, les certificats médicaux justifiant une absence ou une indisponibilité sont 

à envoyer provisoirement à la CDA. 

 

 



 

 

 

Tour de table 

Sébastien A. signale que cette saison encore le Futsal n’aura pas de FMI. 

Jérôme C. signale ne pas avoir de retour de tutorat pour deux arbitres.  
Concernant un meilleur suivi dans le tutorat des seniors stagiaires, le président a proposé à 
Alban, qui a accepté, de seconder Jérôme dans cette tâche. Il prendra contact avec chacun 
des seniors stagiaires et les mettra en relation avec un arbitre de D 1 pour chacun d’eux. Ce 
dernier aura en charge l’accompagnement dans le début de carrière en échangeant très 
régulièrement (toutes les semaines) et en rapportant à Alban les éventuelles difficultés 
rencontrées.  
Sébastien a rappelé que le Dossier Médical d’Arbitrage évoluait pour la saison prochaine. 
Une sensibilisation sera faite à nos arbitres de district. 
 
Fin de réunion : 22H20 
 

 

Le secrétaire          Le Président 


